

众志成城 筑牢疫情防控线

你安心异地过年 我帮你照看父母

叶县“五个一”活动为外出务工人员送温暖

本报讯（记者杨沛洁）“你在外安心异地过年，我帮你看父母贴春联……”1月27日，一段叶县县长文晓凡对异地在外务工人员的视频讲话在叶县群众朋友圈、微信群转发。随后，由农业银行叶县支行支援的6万多副春联，被分发到全县6万多名在外务工人员的家中。“全县各地的志愿者将会为行动不便的外出务工人员家庭贴上春联。”文晓凡说。

叶县是劳动力输出大县，长年在外出务工人员达十几万人，务工收入成

为农民稳定脱贫的重要途径。近年来，叶县除积极为外出务工人员做好培训、提高就业技能，从而促进增收外，还组织车辆护送外出务工人员返乡或返岗。虎年春节一天天临近，正是外出务工人员集中返乡时期，然而由于疫情防控压力大，该县在积极做好疫情防控的同时，通过视频等形式，要求在外务工人员做好防护，告知其返乡政策，并鼓励他们安心留在异地过年。

为了让外出务工人员安心留在异地

过年，该县开展“五个一”（打一个电话、致一封家书、通一次视频、搞一次家访、办一件实事）活动，各地各部门积极为外出务工人员的家庭送温暖。1月20日，辛店镇人社所人员到该镇赵沟村村民曹锁家，为两位老人上门办理社保卡，曹锁老人激动地给远在广东打工的女儿视频通话，让女儿放心留在外地过年。

同时，叶县今年继续为家庭困难的务工人员提供交通补助，凡在异地过年的，给予1000元至1500元的交通

补助。

昆山是叶县外出务工人员的集聚地，该县在当地成立了务工之家，既搭建两地用工平台互通信息，又维护外出务工人员的权益。今年，务工之家除在春节期间开展包饺子等活动外，还举办技术培训班，并当起了“红娘”为在外务工人员搭建相亲平台。

一系列举措也温暖了在外务工人员的心，他们纷纷表示放弃回家打算安心留在异地。据悉，有6万多名外出务工人员将在打工地坚守岗位。

市纪委监委领导班子召开党史学习教育专题民主生活会

王治安出席

本报讯（记者蔡文瑞）1月28日，市纪委监委领导班子召开党史学习教育专题民主生活会，市委常委、市纪委书记、市监委代主任王治安主持会议并讲话，市委党史学习教育第二巡回指导组组长张宏亮一行到会指导。

会上，班子成员围绕深刻感悟“两个确立”的决定性意义等5个方面，开展了严肃的批评和自我批评。会议指出，巡回指导组提出的意见建议具有很强的针对性、指导性、政策性，要传达落实到位；班子成员之间的批评和自我批评能够做到“红脸出汗”，体现了从严从实的态度，有利于常委会的自身建设、增进团结、改进

工作，下一步要对照问题清单，扎实做好整改。

会议强调，要把准政治方向，旗帜鲜明讲政治，始终把党的政治建设摆在首位，更加坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要强化政治担当，立足党内监督专责机关定位，充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用，一刻不停推进党风廉政建设和反腐败工作。要永葆政治本色，严格按照习近平总书记对全体党员干部忠诚干净担当的要求和对纪检监察干部提出的要求，加强自身建设，自觉接受监督，努力做到自身硬、自身净、自身正，做党和人民忠诚的卫士战士。

市总工会慰问因公牺牲伤残公安民警家庭

闫廷瑞带队

本报讯（记者杨元琪）1月29日上午，市总工会到市公安局慰问因公牺牲公安民警家庭代表、因公伤残公安民警代表，为他们送上慰问金和新春的祝福。市人大常委会副主任、市总工会主席闫廷瑞带队。

慰问组对全市公安民警一年来忠诚担当、奋发作为、努力拼搏，在维护全市政治稳定、打击犯罪、疫情防控、社会治安管理、为民服务等方面作出的积极贡献给予充分肯定。

闫廷瑞指出，人民公安是平时时期“最可爱的人”。春节临近，在万家团圆的时刻，他们舍小家、顾大家，忠

于职守，用自己的辛苦护卫着千家万户的平安祥和。在疫情防控常态化形势下，他们坚守疫情防控一线，不愧为党的忠诚卫士、人民的守护者。他希望全市公安民警、辅警继续发扬优良作风，进一步做好当前维护国家和社会稳定的各项工作，为党的二十大胜利召开创造安全稳定的政治社会环境。

市公安局相关负责人表示，全市公安机关将严格按照上级的要求和部署，进一步增强凝聚力、战斗力，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开，决不辜负党和人民的重托。

汝州市发现1例新冠肺炎无症状感染者

本报讯（记者魏森元）1月30日，记者从汝州市新冠肺炎疫情防控指挥部获悉，汝州发现1例新冠肺炎无症状感染者，系从杭州返乡人员。

1月28日，汝州市疫情防控指挥部接辖区报告：钟楼街道返乡居家隔离的薄某某，在杭州的同事已确诊新冠肺炎，薄某某是确诊病例的密切接触者。接报后，汝州市立即启动应急响应，按照疫情防控流程，将其转运至集中隔离点进行集中隔离医学观察。1月29日，经汝州市疾控中心核酸初筛为阳性，平顶山市疾控中心复核阳性，确定为无症状感染者。

无症状感染者薄某某，男，40岁，

汝州市钟楼街道拐棍李村二组村民，在杭州市萧山区某搬家公司务工。薄某某返乡前3天向其所在的社区通过电话报备，1月26日，薄某某一行4人从杭州市萧山区自驾返汝；15时30分左右到达汝州东高速口，经卡点查验4人行程卡、健康码、48小时内核酸检测阴性证明后，薄某某4人回到汝州。之后，薄某某直接自行到村头闲置空房独居隔离，其间未与其他人接触。

28日，接到报告后，汝州市疫情防控指挥部立即派出120负压车将其转移至集中隔离点，同时对与薄某某同车密接的牛某某、刘某某、路某某及排查出的29名次密接人员进行集中隔离医学观察，迅速进行流调。

目前，薄某某核酸检测结果为阳性，其余3名密接人员和29名次密

接人员第一轮核酸检测结果均为阴性。已对相关人员居住地、活动区域进行分类管控和环境消杀，进一步的流调工作正在进行中，相关情况将及时对外公布。



扫码了解无症状感染者薄某某3名同车密接人员活动轨迹

扫码了解汝州市内分区分类管控措施

（上接第一版）日夜鏖战在疫情防控第一线，彰显了对党和人民的无比忠诚。

实战能力不断提升

针对不同岗位的履职需求，市公安局采取有区分、有特点、有重点的岗位技能练兵方法，不断强化民辅警专业能力。

宝丰县公安局抓重点、补短板、强弱项，增强练兵效果，开展实练实训，通过对抗练习、科目比武、实地实练、即时点评等灵活练兵形式，扎实推进练兵工作。

鲁山县公安局开设“早课班”“晚课堂”，从实战练兵、业务练兵、政治练兵等多个方面齐抓共管，合理规划训练时间，补齐实战能力短板。

“结合队伍实际，按照‘干什么、学什么、缺什么、补什么’的要求大力推进以政治素养、体能素质、警务实战、规范执法和岗位技能为主要内容的实战大练兵。”市公安局政治部负责人说。

2021年12月25日至26日，全省公安机关实战练兵考核比武活动在河南警察学院举行。市公安局代表队取得团体第二名、二等奖的优异成绩。

纪律作风不断强化

市公安局坚持刀刃向内，在队伍中开展一次全面的政治整肃、纪律整顿、作风整治。对涉及“枪、车、酒、密”等10类重点事项和风险隐患开展排查整治，对全警进行现状分析，清理整改一批突出问题隐患，同步探索建立队伍风险隐患排查化解机制，切实堵塞队伍管理隐患漏洞。同时，坚持用身边事教育身边人，开展警示教育200余场次，9000余人次接受教育，达到查处一案、警示一批、教育一人的效果。

“2022年，全市公安机关又踏上了新的‘赶考’征途，我们将按照市委和省公安厅党委‘能力作风建设年’活动的要求，提升能力、锻造作风，努力建设平安鹰城、法治鹰城，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。”房国卫说。

买春联过大年

1月30日，市民在市区街头购买春联和吉祥挂饰。

“二十八，贴花花”，虎年春节即将到来，市民纷纷购买春联、年画装点家居，表达对来年美好生活的期盼。

本报记者 姜涛 摄



勇毅前行 再创佳绩

本报评论员

一组组亮眼的数据，一个个感人的事迹，绘就了2021年度全市公安工作的精彩“成绩单”。成绩单背后是全市公安机关和广大公安民警提升能力、锻造作风的结果，更是实干立身、争先出彩的生动注脚。

成绩的取得，得益于全市公安机关持续提升能力。过去的一年，全市公安机关坚持提升政治能力，坚持贯彻中央和省委、市委决策部署，以实际行动诠释对党忠诚；坚持提升专业能力，开展大学习大培训大练兵大提升，让民警学有专长、术有专攻；坚持提升改革创新力，持续深化公安领域改革，用创新思路推动工作落实、问题解决。

决；坚持提升统筹发展和安全能力，增强防范化解风险本领，努力实现本质安全；坚持提升群众工作能力，察实情、听民声、解难题，让群众更舒心、更舒心。

成绩的取得，得益于全市公安机关不断锤炼作风。过去的一年，全市公安机关深入开展纪律作风整顿，进一步正风气、严纪律、树导向，以过硬作风打赢一场又一场硬仗。广大公安民警树立强烈的荣誉感和使命感，发扬实干精神，履行岗位职责，一项一项推进，一项一项落实，在实干中铸就顽强品格、凝聚奋进力量、成就出彩人生，向着目标一步步迈进。

今年，党的二十大将在北京召开，这是党和国家政治生活中的一件大事。全力护航党的二十大，是今年公安工作的重中之重。全市公安机关要一如既往，扛起重任，因时而动，重整行装再出发。

历史的画卷，在砥砺前行中铺展；时代的华章，在新的奋斗里书写。全市公安机关和广大公安民警要戒骄戒躁、拼搏进取、再接再厉、勇毅前行，扛稳维护安全稳定第一职责，提升为大局服务、为人民执法、为平安尽力的水平和实效，扎实做好各项工作，以平顶山一域之稳定为全省、全国之稳定尽责、作贡献。

聚焦重点领域 强化抽检检测

郟县全面开展春节食品安全专项整治

本报讯（记者张鸿雨）1月30日，郟县市场监督管理局传来消息，为切实保障春节期间食品安全，及时排查食品安全风险隐患，连日来，郟县全面开展春节食品安全专项整治。

该局提前召开大会，要求全体干部职工务必把安全放在首位，增强责任意识，坚决避免发生食品安全事故和负面舆情事件。密切关注消费量大的粮油肉禽蛋菜奶盐等生活必需品市场价格变化，严肃查处未按规定明码标价、价格欺诈、哄抬价格、串通涨价等行为。同时，该局聚焦疫情防控，重点做好人员密集场所、餐饮门店等管控工作，确保疫情防控工作常

态化进行。

另外，该局强化抽检检测，拟定全县范围至少抽检200批次，涉及食用农产品、粮食加工品、食用油、油脂及其制品、肉制品、乳制品、酒类、饮料、糖果制品、炒货食品及坚果制品、速冻食品等10个大类20个细类，引导、督促食品经营者自觉履行食品安全主体责任，规范食品安全管理。

近一周来，该局出动执法检查1778人次，检查商超656家次、餐饮等经营单位1290余家，现场责令整改38家，下达整改通知书72份，有效消除食品安全隐患，切实维护节日期间食品安全和市场秩序。

孙建豪在市政协九届五次筹备会上指出 强化各项防护举措 严格会风会纪要求

本报讯（记者王孟鹤）1月29日上午，市政协九届五次筹备会召开，市政协副主席孙建豪出席会议并讲话。

孙建豪指出，即将召开的市政协九届五次是在认真贯彻落实党的十九届六中全会精神和第十次党代会议精神，全面建设社会主义现代化新鹰城的关键时刻，召开的一次重要会议。开好这次会议，对于统一思想、凝聚共识、坚定信心、团结鼓劲具有特别重要的意义。

孙建豪强调，要切实提高政治站位，将坚决捍卫“两个确立”转化为做

到“两个维护”的思想自觉、政治自觉、行动自觉，切实通过努力把会议开成一次团结的大会、鼓舞的大会、竞相出彩的大会。要强化疫情防控举措，抓实抓细个人防护、会场防护和参会途中防护。要做精做细筹备工作，认真做好会场布置和文件分发，全力配合做好大会选举工作，扎实做好会议讨论记录，编写高质量会议简报，做好会议的宣传报道。要严格会风会纪要求，严格按照日程安排开展各项活动，严格实行会议签到制度，履行书面请假手续，发现违反会风会纪的行为，坚决予以严肃处理。

因烟花爆竹禁售禁燃禁放工作不到位

市生态环境保护委员会办公室约谈叶县政府

本报讯（记者孙鹏飞）1月30日晚，市生态环境保护委员会办公室召开生态环保工作约谈会议，通报叶县在烟花爆竹禁售禁燃禁放工作中存在的突出问题，对叶县政府进行约谈。

会议指出，叶县要认清严峻形势，深刻认识到做好烟花爆竹禁售禁燃禁放工作是落实国家、省、市关于改善空气质量相关部署要求的重要举措，从讲政治的高度自觉全力以赴做好这项工作。要完善制度机制，从生产、运输、储存、销售、燃放等环节着手，依法依规推进烟花爆竹禁售禁燃禁放工作。要严格措施落实，动员县、乡、村

及各有关部门积极开展烟花爆竹禁放“打非”专项行动，严厉打击违规运输、储存、销售、燃放烟花爆竹的行为，同时压实属地监管责任，对销售、燃放烟花爆竹等行为做到时时处处有人提醒、有人监督。要加强宣传引导，通过多种形式再掀宣传高潮，引导广大群众自觉支持配合烟花爆竹禁燃禁放工作，为改善环境空气质量、增强群众蓝天白云幸福感、获得感提供有力保障。

被约谈单位有关负责人表示，对通报的问题照单全收，深刻反思，认真吸取教训，全面整改落实，持续改善辖区空气质量。

新闻短波

●春节期间两馆一中心正常开放。市图书馆的开放时间：1月31日（除夕）-2月2日（初二）上午9:00-12:00，下午3:00-7:00；2月3日（初三）-2月6日（初六），每天9:00-17:00。平顶山博物馆的开放时间：2月1日至6日（初一至初六）正常开放。市文化艺术中心的开放时间：1月31日-2月6日，每天9:00-17:00。（卢晓兵）

●1月30日，由市退役军人事务局、鲁山县委宣传部联合主办的“英雄杯”纪念任应岐烈士诗书画作品展在市文化艺术中心开幕，展出时间为1月30日至2月11日。（杨元琪）

寻亲启事

2015年11月17日，宝丰县李庄乡李庄村辛庄自然村村民李晓飞在辛庄清真寺西边捡得一男婴，

现为其寻找亲生父母（或监护人），望该男婴的亲生父母、监护人（或知情人士）与我联系，电话：13781833762。 2022年1月31日

安全使用天然气提醒

冬季是燃气事故易发期，为了您的用气安全，平燃公司提醒您：

- 一、请您保持厨房通风，做饭时要有专人照看，以防溢汤熄灭灶火引发漏气或干烧引发火灾。使用后及时关闭阀门。出远门关闭表前阀。
- 二、必须使用与天然气相匹配的燃气具。错用燃气会导致燃烧不完全，产生含一氧化碳的有毒废气，易致人中毒、死亡。燃气具使用年限为8年，到期请及时更换。燃气禁止安装在住人、洗浴房间。
- 三、禁止私自改动、安装燃气设施及燃气具，禁止在设施上悬挂重物、堆集易燃易爆物品。
- 四、软管管使用期一般为18个月，要经常检查和清洁胶管，发现老

化、龟裂、烤鱼、鼠虫咬痕痕迹，应立即更换。目前，燃气胶管已禁用，请您及时更换燃气专用防爆金属波纹管。

- 五、用户如何查漏？1.用手将洗衣粉、洗洁精或肥皂水泡沫抹到怀疑发生漏气的接口、阀门或焊缝上，如果有气泡持续鼓起，即为漏点。严禁用明火查漏。2.发现漏气及时报修。
- 六、室内燃气泄露了，用户怎么办？1.立即切断气源，关闭燃气管道和燃气阀门，打开门窗，保持自然通风。2.打开门窗，将泄漏气体排出室外。3.到室外安全地带才能拨打电话2931117报修。4.燃气泄漏时，严禁开启或关闭电源开关、严禁使用明火、严禁在室内拨打电话、严禁使用排风扇、电风扇抽排废气。